
FICHA TÉCNICA DO PRODUTO

Nome:Caixa de Som Multimídia com Relógio

Descrição: Caixa de som multimidia com
estrutura em plástico, display frontal em
LED e base emborrachada antiderrapante.
Possui conexão Bluetooth 5.0 e entradas
para cabo auxiliar P2 e cartão TF
(microSD), que permitem a reprodução de
arquivos MP3, além de função para sintonia
de rádio FM e programação de até três
alarmes diferentes. Acompanha cabo USB-
C.

Modo de Uso:
Instruções para emparelhar a caixa via
Bluetooth:

Versão Bluetooth: 5.0

Entrada de carregamento: USB-C

Materiais do produto: Plástico e
componentes eletrônicos internos

Potência de saída: 4W THD = 10%

Potência de entrada: 5V⎓1000mA

Frequência de Resposta: 20Hz–20Kz

Especificações do alto-falante: 4Ω 5W

Distorção: <0,5% - SNR >85dB

Sensibilidade do Radio: >20dB

elho e, em seguida, ligue a caixa de som.
2- O dispositivo começará a reproduzir as
faixas localizadas na raiz do CartãoSD.
3- Para alterar a faixa reproduzida, aperte o
botão com o símbolo de avançar (⏭+)
localizado à direita ou com o sinal de
retroceder (-⏮), à esquerda, para avançar
ou voltar para algum arquivo MP3.

Instruções para sintonizar rádio FM:
1- Ligue o aparelho sem conectar nenhum
dispositivo externo nas entradas
disponíveis.
2- Pressione o botão “M” no painel duas
vezes para selecionar o modo rádio FM.



1- Para ligar o aparelho, pressione o
botão liga/desliga localizado no painel
superior. Um sinal sonoro é emitido
quando a caixa é ligada.
2- Aperte uma vez o botão de modo
""M"" para ir ao modo Bluetooth,
indicado por um sinal sonoro.
3- Em seguida, abra a conexão sem fio
do dispositivo no qual deseja conectar
os fones e selecione ""JM"" na lista.
4- O emparelhamento é confirmado
após ouvir a notificação sonora.
5- Para desligar a caixa de som após o
uso, desligue o pareamento do
dispositivo conectado e, em seguida,
aperte o botão para desligar o aparelho.

Instruções para reproduzir músicas do
CartãoSD:
1- Coloque o cartão de memória na
entrada no apa

3- Clique o botão “liga/desliga” para iniciar
a sintonização automática das estações de
rádio disponíveis.
4- Quando a sintonia estiver completa,
segure o botão de avançar (⏭+) ou com o
sinal de retroceder (-⏮) escolher a estação
desejada.

Instruções para configurar o relógio:
1- O aparelho costuma entrar no modo
relógio ao ligar. Para alterar o horário,
mantenha pressionado o botão ""Set""
(selecionar) para ajustar o horário exibido.
2- Ajuste primeiro as horas usando os
botões de avança e retroceder e, em
seguida apete ""Set"" para avançar para os
minutos e dê um último clique para salvar a
configuração.

Instruções para ajustar alarmes:
1- No modo relógio, tecle rapidamente o
botão ""avançar"" (⏭+) ou ""retroceder"" (-
⏮) para alternar entre um dos três alarmes
disponíveis.
2- Pressione o botão ""Set"" para fazer a
programação do alarme escolhido;
primeiro, escolha as horas e clique em
""Set"" para para avançar para os minutos
e dê um último clique para salvar a
configuração.
3- Quando o alarme é disparado, pressione
qualquer botão para interromper o toque.


